

Faddi



Hírek

Fadd Nagyközség Önkormányzatának kiadványa

2024. május

VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM

Sulyok Tamás Köztársasági Elnök Úr 2024. június 9. napjára kitzúzte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. A Nemzeti Választási Bizottság ugyanezen időpontra tűzte ki a nemzeti-ségi önkormányzati választást.

Szavazni a szavazás napján: **2024. június 9-én 6.00 órától 19.00 óráig** lehet.

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK

Községünkben 2 polgármester-jelölt indul a választáson, érvényesen szavazni csak 1 jelöltre lehet.

1.	KÁKONYI JÓZSEF	FÜGGETLEN
2.	BORDÁCS JÓZSEF	FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT

KÉPVISELŐ-JELÖLTEK

Településünkön 11 egyéni listás jelölt van. Érvényesen szavazni legfeljebb 6 képviselőjelöltre lehet az alábbi jelöltek közül:

1.	GERENDAI FERENC	FÜGGETLEN
2.	BOLGÁR SÁNDOR	FÜGGETLEN
3.	BALI ERVIN	FÜGGETLEN
4.	KÁKONYI JÓZSEF	FÜGGETLEN
5.	MIHÁLOVICS ISTVÁNNÉ	FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT
6.	ANTUS MIHÁLY ZSOLT	FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT
7.	TÓTH ZITA ANNA	FÜGGETLEN
8.	MÁRKUS MARIETTA	FÜGGETLEN
9.	TAKÁCS ANIKÓ	FÜGGETLEN
10.	MÁRTON ÉVA	FÜGGETLEN
11.	BAROS GÁBOR	FÜGGETLEN

VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓK ELÉRHETŐSÉGE

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásával kapcsolatos információk:
<https://vtr.valasztas.hu/onk2024>

A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásával kapcsolatos információk:
<https://vtr.valasztas.hu/nemz2024>

Az Európai parlamenti képviselők 2024. évi választásával kapcsolatos információk:
<https://vtr.valasztas.hu/ep2024>

NEMZETISÉGI JELÖLTEK

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán településünkön 8 képviselő-jelölt indul. Érvényesen szavazni legfeljebb 5 jelöltre lehet.

1. MÁTYÁS LAJOS	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
2. HORVÁTH MIKLÓS	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
3. BOLGÁR SZABINA	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
4. KANALAS BEÁTA	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
5. BOLGÁR SÁNDOR	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
6. CSORBA EMESE	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
7. BALOGH HAJNALKA	JÖVŐ ALAKÍTÓK SZÖVETSÉGE
8. KARASZI ALEXANDRA DZSENNÁ	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE
9. MÁTYÁS LAJOSNÉ	CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE

1. SZÁMÚ SZAVAZÓKÖR

Polgármesteri Hivatal Tanácsterem – 7133 Fadd, Dózsa Gy. u. 12.

Átjelentkezett szavazók részére kijelölt szavazókör

Dózsa György utca Etelköz Hósliget tér	Kinizsi utca Kisköz Mátyás király utca	Petőfi Sándor utca Sándor utca Somos utca	Sport utca Tanács utca Táncsics utca
--	--	---	--

2. SZÁMÚ SZAVAZÓKÖR

Polgármesteri Hivatal 4. számú (adó) iroda – 7133 Fadd, Dózsa Gy. u. 12.

Attila utca Attila köz Csete köz Haris köz	Hunyadi utca Jókai Mór utca Kossuth Lajos utca Kölcsey Ferenc u.	Széchenyi István utca Tasnád utca Temetősor Új utca	Vágóhíd ház Vörösmarty utca Zrínyi u.
---	---	--	---

3. SZÁMÚ SZAVAZÓKÖR

Művelődési Ház kisterem – 7133 Fadd, Béke u. 1.

Ady Endre utca Arany János utca Arany János köz Béke utca	Béke köz Deák Ferenc utca Garay János utca Munkácsy Mihály utca	Radnóti Miklós utca Rózsa utca Tanyák Templom utca	Váci Mihály utca
--	--	---	------------------

4. SZÁMÚ SZAVAZÓKÖR

Művelődési Ház nagyterem – 7133 Fadd, Béke u. 1.

Akác utca Alsóvárszeg puszta Alvég utca Béri B. Á. liget Búzavirág utca Csokonai utca Csonka utca Diófa utca Dombori utca Donautica sétány Dunasor utca Felső tanyasor Felsővárszeg puszta Fenyő utca	Főmajor Gerbera utca Gesztenye utca Gyöngyvirág utca Györgymajor Hajnal utca Harcsa utca Horgász utca Hóvirág utca Ibolya utca Jázmin utca Keszeg utca Kőrös utca Levendula utca	Liliom utca Margaréta utca Muskátló utca Napfény utca Nefelejcs utca Nyárfá utca Nyírfá utca Orgona utca Öreg utca Páskum utca Pipacs utca Rákóczi F. utca Rezeda utca Szarkaláb utca	Szedes utca Szegefű utca Tavaszi utca Tearózsa utca Tokaj utca Tulipán utca Vajkapusztá Vásártér Viola utca Virág utca Volent-öböl utca
--	---	--	---

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK BEMUTATKOZÁSA

KÁKONYI JÓZSEF – független

**Tisztelt Faddiak!****Tisztelt Választók!**

Korábbi bemutatkozásokra gondolva azon töprengök, hogy mi újat írhatnék, milyen kommunikációs stratégiát, milyen kampányt válasszak. Mivel az aláírásgyűjtést a választókkal való közvetlen találkozás jegyében folytattam, sok ismeretet szereztem arról, hogy a választókat mi foglalkoztatja. Igen hasznos beszélgetések voltak a problémák feltárásához. A falu helyi közösségei is szívesen megosztották véleményüket.

Ismétlésekbe nem szívesen bocsátkozom, éppen ezért gondolom úgy, hogy ez a bemutatkozó írás bizonyos értelemben rendhagyó lesz. Megítélésem szempontjából az önkormányzati képviselői tevékenységem a meghatározó. Képviselőként a munkám fókuszában a tisztább közélet megteremtése, a korrupció és a csalások elleni küzdelem áll. Nagyon sokat foglalkozok a rászorulókkal, az elesettek

megsegítésével és érdekeik képviselésével. Mindez csak nagyon sok áldozattal és kitartó munkával lehetséges. Mindezt a nyilvánosság ereje tette és teszi hatékonnyá. Ezekről rendszeresen beszámolok a közösségi médiában. Ennek az állhatatos és kitartó képviselői munkának köszönhetem a nagyobb ismertséget és a sok támogató biztatást.

Óriási a várakozás a választók részéről, sokan szeretnének változást. Óriási a tét! Sorsfordító lesz ez a választás a falu jövőjét illetően! Alapvetően eltérő álláspontot képviselek, mint a jelenlegi polgármester. A propaganda nem helyettesítheti a valódi munkát. A falun nem uralkodni kell, hanem szolgálni az itt élőket, képviselni érdekeiket.

Lassan értelmet nyer fáradozásom, a tisztább közéletért való küzdelmem és sikerül rámutatni, hogy milyen képmutató, álszent és álkeresztény társaság határozza meg falunk közéletét. Társaságot írok azért is, mert véleményem szerint az előtérben állók cselekedeteit sok esetben a háttérben állók, a háttérben meghúzódók határozzák meg. Én a valódi függetlenséget képviselem, szabadon döntöttem a választáson való indulást illetően is.

Az aláírásgyűjtés során a sok támogató biztatás mellett volt aki azt kérdezte: „Józsi bácsi, hiányzik ez magának?”. Egyértelmű válaszom az volt, hogy egyáltalán nem hiány-

zik. Ne higgye senki, hogy nem lenne jobb dolgom, mint elviselni a sok támadást, amit a tevékenységem vált ki. A kérdésen elgondolkodva jutott eszembe Illyés Gyula öregségről írt csodálatos könyve, aminek a címe: „Kháron ladikján”. Ajánlom mindenkinek, akit az öregedés gondolata foglalkoztat. Írásomat, a miértra válaszként az alábbi idézettel zárom:

„Hogy miért lelik kedvük lakhely építésben épp azok, akik már nem soká lakoznak e földön, ezt az ellentmondást is az oldja meg: az öregek hisznek a múlhatatlanságban, voltaképpen emlékművet építenek, korszerűsödött fáraói gúlát.

Hogy miért lelik kedvük épp úgy kertrendezésben, városrendezésben, társadalomrendezésben az ugyancsak idevág. Hisznek a jövőben. Hisznek az emberi fajban. Hisznek a jövő és a faj alakíthatóságában. Hisznek még az idő megfékezhetőségében is. A rossz- a Legfő Rossz- elleni harcban. És mert műveket- eszközt s fegyvert- is teremtenek ehhez, eredményesebb az ő hitük, akik az élet végén járnak, mint azoké, akik úgynevezetten az élet előtt állnak. Az öregek a jól lázadók, a nagyot akarók. Az öregek a fiatalok.”

Köszönöm, hogy elolvasták írásomat. Kérem bizalmukat és szavazatukat!

Tisztelettel: Kákonyi József

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK BEMUTATKOZÁSA

BORDÁCS JÓZSEF – Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt



Tisztelt Választópolgárok!

Kedves faddi és dombori lakosok!

Bordács József vagyok, 1972-ben születtem Szekszárdon. Nős vagyok, feleségem Papp Mónika, tősgyökeres faddi, a paksi ESZI középiskola tanára. Két felnőtt gyermekünk van; lányom Mónika, aki 25 éves, Budapesten él és mérnökként dolgozik. Fiam Bence, aki 23 éves, Faddon él, erdész technikus végzettsége van és hivatásos katonának készül. Jómagam tolnai származású vagyok, de feleségemmel már fiatal házasként Faddon kezdtünk új életet és akkoriban 6 évig, 2001-ig itt is éltünk. Azután 2018-ig Pakson folytattuk, ott dolgoztunk és a gyermekeink is ott nőttek fel. 2018-ban költöztünk

vissza Faddra, azóta a Tokaj utcában élünk, a faddi Duna-holtág gyönyörű természetes környezetében.

Diplomás műszaki végzettséggel rendelkezem és az építőiparban dolgoztam 1992 és 2022 között. Művezetőként, építészvezetőként, műszaki vezetőként és műszaki ellenőrként is megfordultam a hivatásomban. Az építőiparban töltött 30 évből 25 évet a Paksi Atomerőműben, ebből 13 évet pedig a PA Zrt-nél töltöttem. Saját építőipari céget is alapítottam 2006-ban, amely a mai napig működik.

Büszkén mondhatom, hogy a közéleti tevékenységem hosszú évekre nyúlik vissza, hiszen 2001-től aktívan részt veszek benne. 2006 és 2010 között megyei képviselő, 2010 és 2019 között pedig - 1 év megszakítással - a paksi városvezetés tagja voltam. Mindig is egy jobboldali felfogású, nemzeti érzelmű, konzervatív lokálpatriótának vallottam magamat, és vallom jelenleg is.

2022 őszétől a faddi és dombori választópolgárok döntésének köszönhetően Fadd nagyközség polgármestere vagyok. Az elmúlt másfél év gyorsan elrepült, jómagam is sokat tanultam és tanulok még jelenleg is. Rendkívül aktív és munkával teli időszak

van mögöttem, a képviselő-testület és a teljes hivatali apparátus mögött. Összességében talán kiemelhetem, hogy ugyan nem egy könnyű időszakban és nem egy könnyű helyzetben vettem át a település vezetését, 2024-re mégis számtalan területen tudtunk eredményt, pozitív változást elérni. Ugyan ez idő alatt a világban fenekestül felfordult az élet, nekem, mint településvezetőnek a célom mit sem változott.

Egy élhető, szerethető, fejlődő, aktív településért szeretnék dolgozni, ahova jó érzés hazatérni. Tapasztalatommal, tudásommal, politikai és közéleti kapcsolataimmal jelenleg is ezért dolgozom és ezt a munkát a jövőben is folytatni szeretném!

Ezért idén újra elindulok a polgármester választáson. A döntés természetesen az Önök kezében van. Amennyiben úgy gondolják, hogy az elmúlt másfél évben körvonalazódott úton szeretnék folytatni, június 9-én tisztelettel kérem a támogatásukat! Szavazzanak személyemre és képviselőjelölt társaimra; Antus Zsoltra, Bali Ervinre, Baros Gáborra, Gerendai Ferencre, Mihálovics Istvánnéra és Takács Anikóra.

Fadd, Dombori – közös ügyünk!

Az elmúlt időszak eredményeit, valamint a közös terveinket programfüzet formájában május végéig minden faddi és dombori lakoshoz eljuttatjuk.

Továbbá május 31-én, 18:00 órakor bemutatkozó és programismertető

fórumot rendezünk a művelődési házban.

Az eseményre jelölttársaimmal tisztelettel várunk minden

helyi lakost és érdeklődőt!

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



GERENDAI FERENC – Független

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

Az önkormányzati választások elérkeztevel szeretnék bemutatkozni Önöknek. Legfőképp annak a fiatal korosztálynak, akik elérték nagykorúságukat és ezzel együtt a jogot, hogy részt vegyenek a helyi közéletben, valamint azoknak a Faddi és Dombori

lakosoknak, akik nem ismerik személyemet.

Gerendai Ferenc vagyok. Születésem óta Fadd azt otthonom, tősgyökeres helyiként itt töltöttem életem eddig szakaszát és a jövőben sem szeretném elhagyni ezt a csodálatos települést. Nős vagyok, két felnőtt gyermekem van, akik szintén itt élnek és itt is képzelik el a jövőjüket.

Közéleti tevékenységemet - bízom benne - valamennyi faddi és dombori lakos ismeri, hiszen 2002 óta dolgozom a helyi közösségért. 2002 és 2006 között külsős bizottsági tagként a Szociális és Jóléti Bizottságban tevékenykedtem. 2006-ban az Önök segítségével önkormányzati képviselő lehettem. 2010-ben ismét elnyertem a választók bizalmát, ekkor már a Pénzügyi és Jogi Bizottság tagja, később pedig elnöke lettem, amely tisztséget a mai napig betöltök.

Büszke vagyok arra, hogy a kezdetektől fogva független jelöltként jutottam be a képviselő-testületbe és az ideai választásokon is ebben a minőségemben szeretném elnyerni a helyiek bizalmát.

Örömmel tölt el, hogy a településünk közéletében eltöltött több, mint két évtized alatt rengeteg beruházás valósulhatott meg Faddon és Domboriban egyaránt. Hosszú a lajstrom, így a teljesség igénye nélkül csupán néhány területet említenék. Többek között megújult a művelődési ház épülete, új óvoda, bölcsőde, egészségház készült településünkön, de rendbe tettük

a temető területét is. A település labdarúgó pályáján létrehozott „sportkomplexum” vármegyei szinten is egyedülálló és megirigyelhető. A megújult intézmények és a közterületek karbantartása folyamatos, amely úgy gondolom, hogy elengedhetetlen az állaguk megóvása érdekében.

Számtalan területet sorolhatnék még, de úgy gondolom, hogy az elért sikerek mellett bőven akad tennivalónk is az előttünk álló időszakban. Legfontosabb céljaimnak tartom az alábbi szempontokat, amelyekért eddig is dolgoztam és a jövőben is dolgozni szeretnék, amennyiben bizalmat kapok Önöktől:

- Munkahelyteremtő vállalkozások Faddra csábítása
- A helyi szolgáltatások bővítése
- Közutak (Arany János köz, Béke köz) szilárd burkolattal történő ellátása
- Dombori, illetve a Volent-öböl úthálózatának korszerűsítése
- Az egykori Nevelőotthon és a Bartal-kastély célszerű és észszerű hasznosítása
- A fiatal faddi lakosok számára közösségi tér létrehozása
- Kulturális rendezvényeink színvonalának további emelése
- A holtág turisztikai és horgászati lehetőségeinek minél jobb kiaknázása
- Szívügyem a faddi strand létrehozása

Ez csupán néhány olyan fontos helyi ügy, amelyekért úgy gondolom, hogy képviselőként érdemes kiállni és dolgozni. Természetesen számtalan olyan területet említhetnék még, amely fejlesztésre, megoldásra vár. Bár Fadd kistelepülés, szűkös költségvetésünkből és a pályázati lehetőségek maximális kihasználásából igyekszünk lépésről-lépésre minden felmerülő problémát megoldani.

Ezen gondolatok mentén szeretném folytatni a munkát, közösen, együtt képviselőjelölt társaimmal és Önökkel településünk további fejlődéséért!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!



BOLGÁR SÁNDOR

Tisztelt Faddiak! Tisztelt Választópolgárok!

Bolgár Sándor vagyok. 1970. óta lakom Faddon, anyai ágon a családom több generációja is itt él.

30 éve dolgozom a közösségért. Magamat faddinak tartom. Hosszú évtizedek óta aktívan részt veszek a faddi közéletben.

A jó ötleteket folytatni kell a megkezdett utat és munkát tovább kell vinni.

„Emberek között, emberek mellett. Indulok, mint egy kisember, magunkért és a falunkért, mindenkiért”

Képviselőként vannak céljaim, melyeket egyedül nem tudok végrehajtani, csak közös gondolkodással, a megválasztott Képviselőkkel és Polgármesterrel közösen elérve.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám!

Köszönettel: Bolgár Sándor

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



BALI ERVIN – Független

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

Bali Ervin vagyok. Mint tősgyökeres faddi lakost, úgy gondolom, hogy a helyiek leginkább a családom, a munkám és a sporthoz való kötődésem miatt ismernek. Identitástudatomat, a nagyközséghez ragaszkodó erős kapcsolatokat mi sem mutatja jobban, mint hogy általános iskolai tanulmányaim elvégzését követően, a közép és felsőfokú képesítés megszerzése után Faddon kezdtem meg munkámat – amely 23 éve szüntelenül a helyi általános iskola pedagógusi munkaköre.

Számtalan generációval találkoztam már munkám során, sok emberrel tartottam és tartom a kapcsolatot jelenleg is, így ismerem a falu erősségeit és gyengeségeit. Az elmúlt 5 évben, mint önkormányzati képviselő és alpolgármester lehetőségem volt közelről is megismerni a közélet „rejtelmét”. Láthattam olyan problémákat, amelyek megoldása valóban a köz érdekét és a település létét, fenntarthatóságát szolgálja.

Úgy gondolom, hogy a számtalan kihívás mellett ennek a munkának is megvan a maga szépsége. Legyen szó pályázatok lebonyolításáról, különböző beruházások és projektek tervezéstől a kivitelezésig történő nyomon követéséről, mind-mind olyan feladatok, amelyek a falu jövőjét szolgálják és építik. Ugyanakkor sok esetben nemcsak a nagy és a nagynak látszó ügyek adhatnak értelmet a munkánknak, hiszen

a kisebb, a hétköznapi problémákra is figyelmet kell fordítanunk! Hitvallásom, hogy: „hiába szép egy fának a lombkoronája és a gyümölcse, ha tudjuk, hogy alul a gyökere már pusztul”. A gyökéret is óvni és ápolni kell, hogy a fa hosszútávon életképes maradjon!

Fadd és Dombori – számomra nincs különbség – egy igen értékes település. Rengeteg jó adottsággal, természeti kincssel és értékes emberrel rendelkezik. Az, hogy ezeket az értékeket hogyan tudjuk életre hívni, csakis rajtunk múlik! A cél, hogy közösen fenntartsunk egy mindenki számára élhető települést, hogy az idősektől a fiatalokig mindenki megtalálja a boldogulást nagyközségünkben! Ha ez megvalósul már tápláltuk is azt a bizonyos gyökéret!

A következő önkormányzati ciklusban is Fadd és Dombori fejlődéséért, valamint a helyi közösség boldogulásáért szeretnék dolgozni. Megválasztásom esetén továbbra is azon örökérvényű célokat kívánom képviselni, amelyeket mindenkor szem előtt kell tartanunk. Ezek a következők:

- A közbiztonság fenntartása
- A település tisztaságának és élhetőségének fenntartása
- A pályázatok folyamatos nyomon követése és beadása
- Valamint a gazdaságos önkormányzati működés

Ígérni csupán annyit tudok, hogy ha bizalmat kapok Önöktől, igyekszem továbbra is higgadtan, megfontoltan dönteni szülőfalumat érintő kérdésekben. Kérem, támogassák személyemet, jelöltársaimat és településünk további fejlődését!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!



KÁKONYI JÓZSEF – független

Tisztelt Faddiak! Tisztelt Választók!

Polgármester-jelölti írásomban leírtakat képviselő-jelöltként is fontosnak tartom, azokat itt ismételni nem fogom. 2021. október 15-e óta vagyok önkormányzati képviselő. Kezdetből fogva végzek kitarató és következetes munkát településünk érdekében és az itt élők megsegítéséért. Igyekszek kontrollt gyakorolni a tapasztalt visszaélésekkel szemben. Képviselőként továbbra is folytatnám a megkezdett munkát, mert tudom, hogy a mindenkor faluvezetés feletti kontroll elengedhetetlen.

Azt tudni kell erről az összekapcsolt választásról, hogy a június 9-i választási eredménytől függetlenül a jelenlegi képviselői és polgármesteri mandátum októberig megmarad. Ebben az átmeneti (szokatlan) időszakban a jelenlegi összetételű testület végzi a munkát.

Újbóli megválasztásomhoz kérem szavazatukat.

Tisztelettel: Kákonyi József

Helyi Választási Bizottság tagjai

PÁL MAGDOLNA, *elnök*
LAZÁNYI JÓZSEFNÉ, *elnökhelyettes*
DR. SOÓS LÁSZLÓ, *választott tag*
RAGÓ KÁROLY, *póttag*
TAKÁCS MELITTA, *póttag*

Helyi Választási Iroda tagjai, elérhetőségei

DR. PERCSI ELVIRA, *HVI vezető, jegyző*
BRÁZ FERENC, *HVI tag, jogi helyettes*
FÜREDY KATALIN, *HVI tag*
KANCZLERNÉ KÓRÖSI EDIT, *HVI tag*
BAKA ADRIENN, *HVI tag*
NÉMETH MÓNIKA, *HVI tag*

7133 Fadd, Dózsa György u. 12. Tel.: 74/447-998

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



MIHÁLOVICS ISTVÁNNÉ – Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

Mihálovics Istvánné vagyok, de a legtöbben a településünkön a férjem révén csupán csak „Pillánéként” ismernek. Duna-szentgyörgyön születtem 1957-ben és ott nőttem fel. 40 évvel ezelőtt, amikor a férjemmel összeházasodtunk, Faddra költöztem és azóta is itt élek. Házasságunkból egy lányunk született és egy fiú unokám van, akire nagyon büszke vagyok – többek között a sporttevékenysége miatt. Bár Fadd nem a szülőfalum, de mivel életem jelentős részét itt töltöttem, büszkén vallom magam faddinak és hálás vagyok, hogy a helyi közösség tagja lehetek. Korábban a Vas-Műszaki bolt vezetője voltam Faddon és ez idő alatt lehetőségem volt megismerni a helyi lakosságot. Örömmel tapasztaltam, hogy barátságos és szorgalmas emberek lakják településünket. 30 évvel ezelőtt férjemmel megalapítottuk a SILBER Kft-t, melynek jelenleg az ügyvezetője vagyok.

Életem és munkám során egyértelművé vált számomra, hogy a közösség ereje az, ami igazán előre tudja lendíteni a jó ügyeket. Jó érzés volt látni, ahogy a helyi közösségek segítik és színesebbé teszik a falu mindennapjait. Fő tevékenységem mellett jelenleg is sokat segítek a Faddi Sporthorgász Egyesületnek, valamint a Polgárörtségnek. Emel-

lett Fadd kulturális és közösségi rendezvényeinek szervezésében, lebonyolításában rendszeresen részt vállalom.

Helyi lakosként az elmúlt időszakban azt tapasztaltam, hogy a gazdasági nehézségek ellenére a mi kis falunk sokat fejlődött, pezsgőbb lett a kulturális élet. Úgy gondolom, hogy Faddon és Domboriban is elindult egy olyan pozitív változás, ami új lendületet hozott a mindennapokba. Ezért éreztem úgy, hogy ennek a változásnak szeretnék én is tevékenyen a részese lenni, és képviselőként dolgozni településünkért.

Amennyiben bizalmat szavaznak nekem június 9-én, képviselőként is a nagyközségeért, a jó ügyekért és a helyi közösségért szeretnék dolgozni. Azért, hogy érdemes legyen itthon maradni, családot alapítani, gyermeket nevelni, tanulni és dolgozni. Képviselőjelöltként úgy gondolom, hogy a számtalan pozitív eredmény mellett még van mit tenni a településünkön. Legfontosabb céljaimnak az alábbi területeket tekintem:

- A helyi úthálózatok és a járdák mielőbbi javítását, amennyiben a szükséges pályázati források rendelkezésre állnak
- A holtág vízutánpótlásának hosszútávú kérdését, valamint a víziturizmus, a fürdőzési lehetőségek és a horgászat segítését
- A faddi vállalkozói réteg bevonását a helyi közéletbe
- A kulturális és közösségi programok további fellendítését
- A közbiztonság és köztisztaság további javítását

Tisztelettel kérem a faddi és dombori választópolgárokat, hogy június 9-én támogassák személyemet és jelöltársaimat! Dolgozzunk közösen szeretett otthonunk fejlődéséért!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!



ANTUS MIHÁLY ZSOLT – Fidesz-Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

A településen ugyan sokan régóta ismernek, azonban a fiatal szavazó generációból már kevesebben, így e pár mondatban hozzájuk is szólok.

Antus Mihály Zsolt vagyok. Születésem óta itt élek a településen. Feleségem Csilla, a gyermekvédelemben dolgozik nevelőszülői tanácsadóként. Lányom, Antónia, biológus, biomérnök, fiam, Zsolt, település és területfejlesztés szakot végzett geográfus. Gyerekkori érdeklődésem a műszaki terület iránt egyértelművé tette számomra a jövőmet, ennek megfelelően a faddi iskolai éveket követően gépész ismereteket tanultam. A középiskolát követően 1991-ben gépészmérnök, néhány évvel később szakmérnöki diplomát szereztem. Több évet dolgoztam Faddon, Palcsó József kezei alatt, jelenleg pedig a Paksi Atomerőmű Karbantartási Igazgatóságán dolgozom üzemvezetőként.

Köszönettel tartozom, és ugyanakkor büszkeséggel tölt el, hogy az Önök bizalmából az elmúlt három ciklusban önkormányzati képviselőként dolgozhattam Fadd és Dombori ügyeiért. Visszatekintve ezen időszak történéseire úgy gondolom, a testületek tagjaként megbízatá-

somat társaimmal együtt felelősséggel teljesítettem. Az Önök visszajelzései, szóbeli támogatásai tudatában továbbra is érzek magamban anynyi készletet és kitartást, hogy képviselőjelöltként ismét vállaljak egy újabb megbízatást. Mindezt annak reményében, hogy az előttünk álló időszakban is a korábbi évek sikerei és fejlődése lesz az iránymutató.

Természetesen nem állítom, hogy mindent zökkenőmentesen, hiba nélkül oldottunk meg a képviselő-testületben, vagy, hogy nincs több teendő a községben. Sajnos minden képviselő, illetve testület igazi bánata, mikor a sok megoldandó feladatot, vagy fejlesztési szándékot szembesíteni kell az önkormányzatok szerény pénzügyi lehetőségeivel.

Továbbra is az a célom, hogy a falu lehetőségei bővüljenek, a megnyíló pályázatoknak pedig igazi nyertesek lehessünk. Fontosnak tartom továbbá:

- A közösségi élet további fejlesztését
- A holtág vízutánpótlásának hosszútávú kérdését
- A település fiatalmegtartó képességének javítását
- Valamint, hogy minden faddi és dombori lakos örömmel gondoljon otthonunkra

Arra kérem Önöket, hogy legyenek részesei Fadd és Dombori jövőjének alakításában azzal, hogy június 9-én támogatják személyemet, jelöltársaimat és nagyközségünk további fejlődését!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ - JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



TÓTH ZITA ANNA – Független

életünk vagy álmainkban éljük azt igazán? Így vagyok ezzel én is. Itt, most, Én döntöttem! Döntöttem egy álmom megvalósításáról!

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

Engedjék meg, hogy pár szóban bemutatkozzam!

Tóth Zita Anna vagyok. Születésem óta Faddon élem mindennapjaim. Itt jártam óvodába, iskolába, innen repültem szárnypróbálgatva a nagyvilágba, és ide tértem vissza letelepedni. 18 éve szívvel-lélekkel oktatok a helyi iskolában. Jó pár nemzedék került ki óvá kezeim alól. Sorra venni sem tudom, mennyi rendezvény, esemény,

program szervezésében/lebonyolításában vettem részt (és veszek részt mind a mai napig). Olykor színpadon álltam, máskor a színfalak mögött tettem-vettem.

Most érzem úgy, hogy az eddig megszerzett tudásommal, tapasztalatommal „hivatalos” keretek közt is tudom segíteni Fadd és Dombori polgárait. Érzek magamban kelendő lendületet, erőt és elhivatottságot, hogy az Önök képviselője legyek.

Számtalan célt, feladatot fel lehet sorolni, ami településeink fejlődését szolgálja. Az én első és legfontosabb lépésem ezen az úton, az emberekkel való személyes kapcsolattartás. Hiszek abban, hogy a személyes találkozások, beszélgetések alkalmával fény derül a lakosságot érintő problémákra. Az itt élő emberek szavai, gondolatai azok, melyekből megoldandó feladatokat lehet kovácsolni. Ezeket a gondolatokat szeretném én meghallani, és képviselői munkám során megoldani.

Ebben kérem az Önök segítségét, támogatását! Szavazzanak Rám, hiszen az álmomból így lesz igaz valóság!



MÁRKUS MARIETTA – Független

Kedves Faddiak!

Engedjék, engedjétek meg, hogy pár szóban bemutatkozzak. Márkus Marietta vagyok, 41 éve élek Faddon, férjemmel három gyermeket nevelünk.

A transzparencia, az átláthatóság híve vagyok! Abban hiszek, hogy a döntések a lakosság, a közösség bevonásával, számukra látható és átlátható módon kell, hogy szülessenek és ne egy teremben, legtöbbször zárt ajtó mögött, kizárólag pár ember véleményét és ízlését szem előtt tartva. Ahhoz, hogy változást tudjunk elérni, szükséges a szemléletmódunk változtatása, amit csak együtt, a lakossággal közösen lehet véghez vinni. Ez a folyamat akkor mehet végbe, ha a döntéseket mindenki magáénak érzi! A legfontosabb a kapcsolat az emberekkel, a közösséggel.

Településünkön a múltban nagyon sok jó fejlesztés történt, az elődök munkáját tisztelem és elismerem.

Szívégyemnek tartom a környezetünk tisztaságát, a gondozott utcákat, az élhető, használható tereket, a játszótér helyzetét, a megtartó közösséget. Sajnálatos módon a park, ami a település egyik legszebb tere volt sokáig, ma már a jóérzésű emberek számára használhatatlan, élvezhetetlen. Környezetünk milyensége és minősége tükrözi társadalmunk fásult lelkiállapotát.

Szeretnék egy olyan közösség tagja lenni, akik aktívan tesznek a változásért, akikben megvan a szándék és az akarat, hogy lépésről-lépésre jobba tegyék környezetüket.

Kérem, tiszteljének meg bizalmukkal és szavazzanak, szavazatok rám június 9-én, dolgozzunk együtt gyermekeinkért!

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



TAKÁCS ANIKÓ – Független

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

Takács Anikó vagyok. Büszkén mondhatom, hogy már 15 éve élek Domboriban, ebben a csodálatos közösségben, a családommal együtt. Szekszárdon dolgozom, emellett a Dunaág 7139 Egyesület elnökeként szolgálom településünket. Az évek során szerzett tapasztalataimat mindig is arra használtam, hogy naprakész maradjak helyi ügyekkel kapcsolatban, és ezeket az információkat eljuttassam mindenkinek. Hiszek abban, hogy a közös összefogás teszi lehetővé egy település valódi felvirágzását. Büszke vagyok arra, amit az elmúlt években együtt elértünk, és képviselőként továbbra is közösségünk érdekeit szeretném szem előtt tartani. Amennyiben bizalmat szavaznak nekem, igyekszem odafigyelni arra is, hogy a holt-Dunához látogatók igényeit is kielégítsük, hiszen ők is hozzájárulnak településünk fejlődéséhez. Elkötelezett vagyok amellett, hogy közösen építsünk egy biztonságosabb, vonzóbb és élhetőbb otthont, tele élményekkel, ahol mindenki boldogan élhet és pihenhet.

Számomra ezek a legfontosabb fejlesztési területek, amelyeket képviselőként szeretnék előre vinni:

- A közlekedési infrastruktúra javítása: Településünk megközelíthetőségének javítása érdekében fontosnak tartom az útszakaszok felújítását – beleértve a kerékpárutak, gyalogutak, járdák fejlesztését is -, valamint a jobb tömegközlekedési kapcsolatok kialakítását.
- Zöldövezeti fejlesztések és környezetvédelem: Elengethetetlen feladatunk Fadd és Dombori természeti értékeinek megőrzése, a zöldterületek bővítése, valamint fenntartható, környezetbarát tevékenységek ösztönzése, ami magába foglalja többek között a faáll-

mány védelmét, valamint parkok és pihenőövezetek kialakítását.

- Turisztika és sportinfrastruktúra fejlesztése: Fontosnak tartom a strandok, kerékpárutak és vízi sportok infrastruktúrájának fejlesztését, hogy a terület az ide látogatók és az itt élők körében is vonzóbbá váljon. Új szabadidős létesítmények építését és a meglévők felújítását, bővítését is napirenden kell tartanunk.
 - A helyi közösség támogatása: A helyi közösségek településünk mozgatórugói. Éppen ezért kiemelt figyelmet fordítanék a megerősítésükre, valamint a közösségi élet élénkítésére, folytatva azt a munkát, amelyet az elmúlt másfél évben is tapasztaltunk. Fontosnak tartom a helyi kulturális és sportesemények, valamint a közösségi találkozók és műhelymunkák szervezését.
 - Közbiztonság és közrend: Folyamatos a küzdelem településünkön a közbiztonság javítása érdekében. Szeretnék nagyobb rendőri jelenlétért, közösségi összefogásért dolgozni a bűncselekmények megelőzése érdekében.
 - Környezettudatos és fenntartható fejlesztések: Úgy gondolom, hogy kiemelten fontos olyan projektekre és kezdeményezésekre belevágni, amelyek elősegítik a környezettudatosságot és a fenntarthatóságot. Legyen szó energiatakarékos világításról, víztakarékos berendezések telepítéséről, vagy éppen a hulladék újrahasznosításának ösztönzéséről.
- Ezen célok és elképzelések mentén szeretnék településünkért dolgozni, amennyiben bizalmat kapok Önöktől június 9-én. Független képviselőjelöltként minden helyzetben a településünk és az itt élők érdekei mentén szeretnék gondolkodni és dolgozni. Kérem Önöket, támogassák személyemet és jelöltársaimat, hogy folytathassuk azt a munkát, amelyet elkezdtünk!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!



MÁRTON ÉVA – Független

Tisztelt faddi lakosok!

Márton Éva vagyok. 1982. 10. 10-én születtem Szekszárdon. Születésem óta itt élek. Bár az élet úgy hozta, hogy sokat járok Budapestre. Faddon általános iskolai, Szekszárdon középiskolai tanulmányaimat végeztem. 2007-ben – akkor még PTE Illyés Gyula Főiskolai karán – szereztem Szociális munkás diplomát. Évekig dolgoztam a TM ISZI két telephelyén. Mindkét helyen fejlesztő-foglalkozások keretében próbáltam a lakók mindennapi életét színesebbé tenni. Könyveket, forgatókönyveket is írok. Jelentek is megkönyveim: A Szövetség I, Bandi farkas történetei.

Tisztelettel: Márton Éva

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



BAROS GÁBOR – Független

Tisztelt faddi és dombori lakosok!

Baros Gábor vagyok. Bizonyára sokan találkoztak már velem a településünkön, így a következő gondolataimat leginkább azoknak a választópolgároknak szeretném a figyelmébe ajánlani, akik nem ismerik, vagy szeretnék jobban megismerni személyemet.

Születésem óta Faddon élek. Három gyermekem van, feleségem a helyi művelődési ház munkatársa. Tanulmányaimat a faddi általános iskolában kezdtem, majd a szekszárdi Rózsa Ferenc Műszaki Szakközépiskolában folytattam. Itt érettségiztem és szereztem finommechanikai műszerész végzettséget. 1996-ban a Janus Pannonius Tudományegyetem Pollack Mihály Műszaki Főiskolai karán mérnök informatikus diplomát szereztem. A diploma megszerzését követően Tolnán, a FASTRON Hungária Kft. Informatikai osztályán dolgoztam. 2012-ben lettem az informatikai osztály vezetője. Csapatommal biztosítottuk a cég informatikai hátterét és üzemeltettük a vállalatirányítási rendszert. Fejlesztéseinkkel hozzájárultunk a cég stabil, biztonságos működéséhez. 2023-ban Budapestre, a Klebelsberg Központ Informatikai Főosztályára kerültem, osztályvezetői pozícióba.

Az 1980-as évek végén a karate lett a választott sportágam, amelyet a '90-es évek végéig űztem. A karatéval való kapcsolatom a mai napig sem szakadt meg. 1991-ben lettem tagja 16 évesen a helyi tűzoltó egyesületnek. 2001-ben az egyesület parancsnoka, majd 2017-óta az elnöke lettem.

Számomra öröm, ha segíthetek, legyen szó bajbajutott emberekről, vagy éppen a helyi ügyek előre lendítéséről.

2019-óta vagyok tagja Fadd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének. A sport -és a civil életből hozott értékek mentén igyekeztem képviselni településünket ebben az önkormányzati ciklusban. Képviselői munkám mellett a humánpolitikai bizottság elnöke vagyok.

Szeretném folytatni azt a munkát, amelyre 5 évvel ezelőtt bizalmat kaptam Önöktől. Szívvel-lélekllel, a helyi közösség érdekében. Úgy gondolom, hogy településünk adottságai még számtalan kiaknázatlan lehetőséget rejtnek. Ezen lehetőségekért szeretnék dolgozni, együttműködve a civil szervezetekkel, a faddi és dombori emberekkel, valamint jelölttársaimmal.

Megválasztásom esetén legfőbb célkitűzéseimnek továbbra is az alábbi szempontokat tekintem:

- A község érdekeit szolgáló további fejlesztések megvalósítása
- A közösségek életét formáló civil szervezetek támogatása
- A falu köz-, élet- és vagyonbiztonságának növelése
- Környezetvédelmi beruházások támogatása
- A helyi munkahelyek számának növelése
- Színvonalas kulturális rendezvények lebonyolítása minden korosztály számára

Kérem Önöket, június 9-én támogassák személyemet, jelölttársaimat és településünk további fejlődését!

Fadd, Dombori – közös ügyünk!

SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG TAGJAI

1. szavazókör tagjai

ANTUSNÉ BARI JULIANNA, választott tag
ÁDÁM IMRÉNÉ, választott tag
PERCSI JÓZSEFNÉ, választott tag
VERES ZOLTÁNNÉ, póttag
MÁCSIK-SOPONYAI ANITA, póttag

TAKÁCS GYÖRGYNÉ, jegyzőkönyvvezető

2. szavazókör tagjai

MÁRKUS TIBORNÉ, választott tag
PUSKÁSNÉ DOBOS NÓRA, választott tag
DR. PERCSI PETRA, választott tag
TÓTH MÁRIA, póttag
HERONYÁNYI ÉVA, póttag

MÁRKUSNÉ KAPRONCZAI ANITA, jegyzőkönyvvezető

3. szavazókör tagjai

CSEHÁK-ANTUS ZSUZSANNA, választott tag
NAGYNÉ FODOR IRÉN, választott tag
ABONYI LAJOSNÉ, választott tag
SZABÓNÉ KOVÁCS ANDREA, póttag
BÖRÖCZNÉ JÁNOS ORSOLYA, póttag

INGER EMŐKE, jegyzőkönyvvezető

4. szavazókör tagjai

SCHMIDNÉ KESERŰ ERZSÉBET, választott tag
SZALAINÉ HALMAZSÁN HAJNALKA, választott tag
BALÁZS ISTVÁNNÉ, választott tag
SZÓKE ZOLTÁNNÉ, póttag
DR. PUSKÁS ÁKOS, póttag
SCHÜSZLER TAMÁS, póttag

MICSKEI DÓRA, jegyzőkönyvvezető

A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

A nemzetiségek védelmének alkotmányi alapját Magyarország Alaptörvényének XXIX. cikke jelenti, mely a Magyarországon élő nemzetiségeket államalkotó tényezőkként határozza meg. Az Alaptörvény e cikke szerint a Magyarországon élő nemzeti-ségek helyi és országos önkormányzatokat hozhatnak létre, a részletszabályokat azonban már nem az alkotmány, hanem az alkotmányi rendelkezés alapján megalkotott, a nemzetiségek jogairól szóló sarkalatos törvény állapítja meg.

Az egyes nemzetiségek közvetlen választással helyi és területi (a községben, a városban, a fővárosi kerületben, valamint a fővárosban és a megyében), valamint országos nemzetiségi önkormányzatot hozhatnak létre. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők száma a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok számától függ. Nemzetiségi önkormányzat képviselőjévé az választható, aki a nemzetiségi névjegyzékben szerepel. A nemzetiségi névjegyzékbe ké-relem útján nyerhető felvétel. A jogszabály szerint kérelmére fel kell venni azt a magyar állampolgárt, aki a helyi önkor-mányzati képviselők és polgármesterek választásán szavazati joggal rendelkezik, a nemzetiséghez tartozik, és a nemzeti-séghez tartozását a megfelelő eljárási rendben megvallja. Egy személy egyidejűleg csak egy nemzetiség névjegyzékében szerepelhet, illetve a választópolgár a lakóhelye, vagy tartózkodási helye szerinti településen szerepelhet a nemzetiségi névjegyzékben.

Nemzetiségi önkormányzat képviselőjének az a nemzetiségi névjegyzékbe vett választópolgár választható, aki egyúttal a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választható, korábban (meghatározott ideig) nem volt más nemzeti-ség nemzetiségi jelöltje, illetve nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviselőtét vállalja, a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. A megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselő, megválasztását követően, mint a nemzetiségi önkormányzat testületének tagja, nemzetiségi ügyekben az adott nemzetiség érdekeit képviseli, részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi döntéseinek előkészítésében, a döntésben és a végrehajtás megszervezésében. A nemzetiségi önkormányzatok alapvető feladata a nemzetiség érdekeinek védelme és képviselete.

Forrás: <https://u-szeged.hu/>

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



MÁTYÁS LAJOS – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak!

Máttyás Lajos vagyok, 1996-ban születtem. Tősgyökeres faddi vagyok, tanulmányaimat a Faddi Gárdonyi Géza Általános Iskolában kezdtem, majd a Csapó Dániel Szakképző Isko-lában végeztem, mint húsipari termékgyártó. Célom, célunk az, hogy a helyi roma gyere-keket különféle programokkal segítsük, a roma emberek hátrányos helyzetén javítsunk és együttműködjünk az Önkormányzattal a szegregált területen élők támogatásában.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Máttyás Lajos



HORVÁTH MIKLÓS – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak!

Horváth Miklós, 39 éves, faddi lakos vagyok. 2 gyermekem van. 30 éve lakom Faddon. Sok rosszat és most már sok jót is megtapasztaltam Csorba Emese társaként.

Célom, hogy a szegénység ellen tegyek, támogassam a helyi kisebbségi testületet és a helyi cigányságot.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Horváth Miklós

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



BOLGÁR SZABINA – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak!

Bolgár Szabina vagyok. 1998. 07. 01-jén Pécsen születtem. Faddon jártam óvodába, iskolába, majd pedig Szekszárdon tanultam tovább.

Szeretnék segíteni a helyi roma gyermekeknek úgy, mint ahogy nekem is segítettek, mikor én voltam gyermek. Programokkal, tanulással és megannyi lehetőséggel, amikkel csak segíthetünk a gyermekeknek, hiszen én magam is egy 5 éves gyermek édesanyja vagyok.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Bolgár Szabina



KANALAS BEÁTA – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak!

Kanalas Beáta, kétgyermekes, roma származású anyuka vagyok. Szekszárdon születtem. Sokan ismerhetnek már, szeretnék segíteni a helyi Roma származású gyermekeknek közös programokkal, megannyi lehetőséggel.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Kanalas Beáta



BOLGÁR SÁNDOR – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak! Tisztelt Választópolgárok!

Bolgár Sándor vagyok, 1970. óta lakom Faddon, valamint anyai ágon a családom több generációja is itt él.

30 éve dolgozom a közösségért. A jó ötleteket folytatni kell, a megkezdett utat és munkát tovább kell vinni. Mi, cigányok, nem vagyunk, nem lehetünk ellenfelek! Nekünk együtt kell dolgozunk magunkért, a közösségért. Fontosnak tartom azt, hogy a településünkön minden szavazásra jogosult cigány menjen el szavazni! Nekünk cigányoknak, két helyen is szavaznunk kell. Fontos, hogy a települési képviselő testületre is szavazunk. Adjunk esélyt gyermekeinknek és magunknak!

Megválasztásom esetén szeretném, ha az elkövetkező öt évben megvalósulna egy önálló roma közösségi ház, melyben gyermekeink megismerhetnék a kultúránkat, hagyományainkat, nyelvünket.

Most van egy lehetőségünk nekünk, ROMÁKNAK, hogy összefogjunk, összetartsunk. Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK BEMUTAKOZÁSA



CSORBA EMESE – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak!

Csorba Emese vagyok, Horváth Miklós élettársa. 3 gyermekem van. 5 hónapja költöztünk Faddra Pest megyéből. Célom a kiskorú gyermekek arcára mosolyt csalni. Korszerűbb, jobb viszonyok létrehozásában résztvenni, a cigány kisebbséget segíteni. Még új vagyok a falunkban, de bízom benne, hogy segíthetek az itt élő Roma közösségnek.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Csorba Emese



BALOGH HAJNALKA – Jövő Alakítók Szövetsége



KARASZI ALEXANDRA DZSENNÁ – Cigány Közösségek Egyesülete

Tisztelt Faddiak!

Karaszi Alexandra Dzsenna vagyok. Faddon jártam óvodába, iskolába, majd pedig Szekszárdon tanultam tovább. Segíteni szeretném a helyi cigányság felzárkóztatását, a gyerekek foglalkoztatását közösségi programokkal, karöltve a helyi kisebbséggel.

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Karaszi Alexandra Dzsenna



MÁTYÁS LAJOSNÉ – Cigány Közösségek Szövetsége

Tisztelt Faddiak!

Mátyás Lajosné (Friderika) vagyok. 1999. 02. 22-én születtem Szekszárdon. 7 éve itt élek Faddon, ide jöttem férjhez, Lajoshoz, azóta 2 gyermek büszke édesanyja vagyok (Lajos és Zsófi).

Szeretném a helyi roma gyermekeket segíteni különböző programok keretében, mint például: tanoda program, gyermeknap, hagyományörző előadás, mikulás ünnepség stb.

Köszönöm szépen, ha megtisztelnék bizalmukkal!

Június 9-én éljen a lehetőséggel, jöjjön el, szavazzon rám és a csapatomra!

Köszönettel: Mátyás Lajosné

TÁJÉKOZTATÓ

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásához

Sulyok Tamás Köztársasági Elnök Úr 2024. június 9. napjára kitűzte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. A Nemzeti Választási Bizottság ugyanezen időpontra tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati választást.

Szavazni a szavazás napján: 2024. június 9-én 6.00 órától 19.00 óráig lehet.

Szavazni a szavazás napján:
2024. június 9-én
6.00 órától 19.00 óráig lehet.

Értesítés a névjegyzékbe történő felvételtől

A választópolgároknak **április 19-ig** kellett megkapniuk a névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítést, az április 3-i névjegyzéki állapotnak megfelelően. A Nemzeti Választási Iroda névre szóló küldeményében az önkormányzati választás kitűzéséről és arról tájékoztatja a választópolgárokat, hogy szerepelnek a névjegyzékben. Az értesítőket a Magyar Posta kézbesítette.

Ha valaki ezt **nem kapta meg**, akkor bármely helyi választási irodához – a helyi jegyzőhöz – fordulhat, aki új értesítőt állít ki. Az értesítő tartalmazza a szavazás helyét, idejét és azt is, hogy a szavazókör akadálymentes-e.

Azoknak, akik még nem nagykorúak, de a választásig betöltik 18. életévüket, ugyancsak április 19-ig kellett megkapniuk az értesítőt.

Átjelentkezéssel szavazás

A választópolgár lakóhelyén, vagy - 2024. február 11-ig létesített és a szavazás napján érvényes - tartózkodási helyén szavazhat. Átjelentkezési kérelmet csak az a választópolgár nyújthat be, aki legkésőbb **2024. február 11-ig létesítette a tartózkodási helyét, és az legalább június 9-ig érvényes**. Az átjelentkezésre irányuló **kérelmet legkésőbb május 31-én 16.00 óráig**, elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon, vagy személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott útján nyújtható be a Helyi Választási Irodához.

Mozgórna iránti kérelem

A szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthat be mozgórna biztosítása iránti kérelmet az alábbiak szerint:

1. 2024. június 5. 16 óráig elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton, levélben a HVI-hez,
2. 2024. június 7. 10 óráig személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a HVI-hez,
3. 2024. június 9. 12 óráig elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon,
4. a szavazás napján 12 óráig kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy (futár, hozzátartozó, egyéb személy) általi kézbesítéssel az illetékes szavazatszámlláló bizottsághoz.

A nemzetiségi névjegyzékbe vétel iránti kérelem 2024. május 31. 16.00 óráig nyújtható be a HVI-hez.

Ajánlás, ajánlószámok

A jelöltek Helyi Választási Iroda által rendelkezésükre bocsátott ajánlóíveken **2024. április 20-tól május 6-ig gyűjthették és május 6-án 16.00 óráig adhatták le az ajánlásokat**.

Polgármesterjelölt az lehetett, akit a település választópolgárainak legalább **3 százalék** (**98 választópolgár**) jelöltnek ajánlott.

Önkormányzati képviselőjelöltté váláshoz a választópolgárok legalább **1 százalékának** (**33 választópolgár**) ajánlását kellett összegyűjteni.

Települési nemzetiségi képviselőjelöltnek legalább 11 nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgár ajánlása volt szükséges.

A jelöltek szavazólapon történő feltüntetésének sorrendjét a Helyi Választási Bizottság a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határidő – május 6-án 16 óra – lejárta után, sorsolással állapította meg.

TÁJÉKOZTATÓ

Nagyközségünkben 2 polgármester-jelölt indul, érvényesen szavazni csak EGY jelöltre lehet.

Az önkormányzati képviselőjelöltek száma 11, érvényesen szavazni legalább EGY, legfeljebb HAT jelöltre lehet.

A roma nemzetiségi képviselőjelöltként 9 fő szerepel, érvényesen szavazni legalább EGY, legfeljebb ÖT jelöltre lehet.

Szavazóköri, valamint központi névjegyzéket érintő kérelem a Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu hivatalos honlapján on-line benyújtható, papír alapon történő benyújtáshoz a formanyomtatványok a www.valasztas.hu-n letölthetők.

Kérdés, információ esetén készséggel állunk rendelkezésre a jegyzofaddph@tolna.net e-mail címen, a 74/447-998-as telefonszámon és személyesen ügyfélfogadási időben.

A TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI SZAVAZÁS MÓDJA

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán az a választópolgár vehet részt, aki legkésőbb 2024. május 31. 16.00 óráig kérte a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételét.

Szavazni csak személyesen, az önkormányzati képviselők és polgármesterek választására kijelölt szavazóhelyiségekben – minden választópolgár a SAJÁT szavazókörében – lehet.

NINCS KÜLÖN NEMZETISÉGI SZAVAZÓHELYISÉG!

A szavazatszámoló bizottság először ellenőrzi a választópolgár személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a nemzetiségi névjegyzékben.

A személyazonosság és a lakcím igazolására a következő, érvényes igazolványok alkalmasak:

- lakcímet is tartalmazó személyazonosító igazolvány (rég, könyvecske formátumú) vagy
- személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) vagy útlevelel vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és mind-

egyik felsorolt igazolvány mellett a lakcímgazolvány (lakcímkártya).

Ha a szavazásnak nincs akadálya, a választópolgárnak alá kell írni a nemzetiségi névjegyzéket. Ezt követően a választópolgár a szavazatszámoló bizottságtól megkapja a ZÖLD szavazólapot és a ZÖLD borítékot. A szavazólapot a szavazatszámoló bizottság egyik tagja a választópolgár jelenlétében lebélyegzi.

A szavazáshoz szavazófülke áll rendelkezésére, amelyben kitöltheti a szavazólapot. Érvényesen szavazni legalább 1, de legfeljebb 5 jelöltre, a jelölt neve mellett elhelyezett körbe tollal írt két egymást metsző vonallal (x vagy +) jellel lehet.

A választópolgárnak a kitöltött szavazólapot a borítékba kell helyeznie, a borítékot úgy le kell zárnia, hogy azt sérülésmentesen felnyitni ne lehessen. A borítékot a szavazatszámoló bizottság előtt az urnába kell dobni.

FIGYELEM!

**A NYITOTT BORÍTÉKBAN
ELHELYEZETT, VAGY A BORÍTÉK
NÉLKÜL BEDOBOTT SZAVAZÓLAP
ÉRVÉNYTELEN!**



Kiadó: Fadd Nagyközség Önkormányzata
Felelős kiadó: Bordács József polgármester

Szerkesztőség címe: Művelődési Ház
7133 Fadd, Béke u. 1. Tel.: (74) 447-460
Szerkesztő: Takács Melitta
E-mail: kulturfa@tolna.net,
faddmuhaz@gmail.com

ISSN: 2060-4165
Nyomdai munkák:
ATOMIX Kft. Nyomdaüzem
Felelős vezető: Bese Tamás
Tördelés: Lendvai István

EURÓPAI PARLAMENTI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA

A 2024-es év kiemelt eseménye az európai választások, melyet Magyarországon 2024. június 9-én, immáron 5. alkalommal rendeznek meg. Pártokra, egészen pontosan pártok listáira lehet szavazni. Minél jobban szerepel egy párt a választáson, a lista elejéről annál több jelöltje kap mandátumot az Európai Parlamentben. Magyarország összesen 21 képviselőt delegálhat.

Mi az az Európai Parlament?

Az Európai Parlament az Európai Unió jogalkotó intézménye, mely rendelkezik a jogalkotói, a költségvetési és felügyeleti jogkörökkel. Feladata többek között a jogszabályok előkészítése és elfogadása.

Mit érdemes tudni az európai választásokról? Kik az Európai Parlamenti képviselők és mi a feladatuk?

Az Európai Unió polgárai ötévente választanak európai parlamenti képviselőket. Az Európai Parlament az EU egyetlen olyan testülete, amelynek tagjait közvetlenül a lakosság választja meg. Európai szinten összesen 720 európai parlamenti képviselőt választanak, akik hozzávetőleg 450 millió európai uniós polgár érdekeit képviselik, biztosítják a többi uniós intézmény demokratikus működését. A képviselők a tagállamok kormányainak képviselőivel együtt új törvényeket formálnak és döntéseket hoznak. Ezek az élet minden területére hatással vannak az Unióban, a gazdaság támogatásától, a szegénység elleni küzdelmen át, a klímaváltozásig, vagy a biztonságig.

Mi történik a választások után?

A szavazás hivatalos eredménye az Európai Parlament honlapján lesz elérhető. A választás után a képviselők csoportokat alakítanak, valamint megválasztják az Európai Parlament és az Európai Bizottság elnökeit.

Milyen gyakran vannak a választások?

Az európai parlamenti választásokat 5 évente tartják. A 2024-es választást június 6. és 9. között tartják, minden tagországban más napokon. Magyarországon 2024. június 9-én adhatod le a voksodat.

Kik szavazhatnak?

Minden nagykorú – Magyarország esetében a 18 éven felüli – uniós polgár leadhatja a szavazatát személyesen, a lakóhelye szerinti szavazókörben. Uniós állampolgár az, aki az EU valamelyik tagországának az állampolgára.

Mik a választások szabályai?

A szavazáson csak uniós polgár vehet részt és csak egy szavazatot adhat le. A voks leadásához néhány országban regisztráció szükséges. Erről további információ érhető el az európai választások weboldalán.

Miért fontos a részvétel?

Szavazatoddal kiválaszthatod, hogy ki képviseljen az Európai Parlamentben. Ez azért fontos, mert a képviselők olyan döntéseket hoznak, amik a te mindennapi életedre is hatással vannak.

Kik az Európai Parlamenti képviselők és mi a feladatuk?

Az Európai Parlamentben dolgozó képviselők az Európai Unióban élő 450 millió állampolgár érdekeit képviselik az uniós jogalkotásban, valamint biztosítják a többi uniós intézmény demokratikus működését.

Mi történik a választások után?

A szavazás hivatalos eredménye az Európai Parlament honlapján lesz elérhető. A választás után a képviselők csoportokat alakítanak, valamint megválasztják az Európai Parlament és az Európai Bizottság elnökeit. Az európai parlamenti képviselők meggyőződésük és prioritásaik alapján csatlakoznak egy csoporthoz. Jelenleg 7 képviselőcsoport van az Európai Parlamentben, minden képviselő csak egyhez tartozhat. Emellett vannak olyanok is, akik egyetlen csoporthoz sem tartoznak, őket független képviselőknek nevezzük.

A szavazással Ön is kifejezi a saját véleményét, segít megválasztani a következő Európai Parlament tagjait, és ezáltal Ön dönt a saját jövőjéről!

Forrás: <https://eurodesk.hu/> és <https://erasmusplusz.hu/>